

# फतेहगढ़



# पुलिस

## पुलिस ने वांछित आरोपी को किया गिरफ्तार

फर्रुखाबाद (सं.)। पुलिस अधीक्षक के निर्देशन में चलाये जा रहे धरपकड़ अभियान के चलते जहानगंज पुलिस ने आर्म्सएक्ट के अभियुक्त राजवीर यादव पुत्र रामशरण निवासी रतनपुर थाना जहानगंज को गिरफ्तार कर लिया।

## महिलाओं को अपने अधिकारों के प्रति सजग रहना चाहिए



महिला सुरक्षा विशेष दल की सदस्यों द्वारा महिलाओं को अधिकारों के बारे में जागरूकी दी

फर्रुखाबाद 29 जुलाई। पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा के निर्देशन में जनपद के समस्त थानों पर नियुक्त महिला सुरक्षा विशेष दल द्वारा सुरक्षा व्यवस्था/आगामी त्योहारों के दुरिदग्ध महिलाओं व बालिकाओं को सुरक्षा, स्वाबलंबन व सम्मान के प्रति विस्तृत रूप से जागरूक किया

गया। महिला सुरक्षा विशेष दल की महिला पुलिस कर्मियों द्वारा यह अवगत कराया गया कि जनपद के प्रत्येक थाने पर महिला हेल्प डेस्क की स्थापना की गयी है। जिस पर महिलायें अपनी शिकायतें दर्ज करा सकती हैं। जिनका समय रहते निस्तारण किया जाता है। महिला सुरक्षा विशेष दल द्वारा महिला पुलिस कर्मियों द्वारा यह भी बताया गया कि शासन द्वारा हेल्प लाइन नंबर जारी किए गए हैं। जिन पर महिलायें पर अपनी शिकायतों को सेल फोन के माध्यम से ही मुकदमा दर्ज कराकर समय रहते अपनी समस्या का समाधान करा सकती हैं। शासन द्वारा जारी हेल्प लाइन नंबरों में 1090, 1098, 1076, 181, 112 पर महिलायें, बालिकायें अपनी शिकायतें दर्ज करा सकती हैं। जिनका समय रहते निस्तारण किया जाता है।

## मीडिया सेल

# फतेहगढ़



# पुलिस

पुलिस ने कांवड़ यात्रा व गंगा घाट पर  
पैनी नजर रख वितरित की खाद्य सामग्री



● मिशन शक्ति के तहत महिला  
पुलिस ने महिलाओं व बालिकाओं  
को सुरक्षा, स्वावलंबन व सम्मान के  
प्रति विस्तृत रूप से किया  
जागरूक ।

फर्रुखाबाद सदर, (पंजाब केसरी): पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा के निर्देश पर सावनमाह के दृष्टिगत शान्ति व्यवस्था बनाये रखने हेतु धानाध्यक्ष शमसाबाद मय पुलिस बल के साथ ढाई घाट, शहर कोतवाली पुलिस ने पांचाल घाट व कमालगंज धाना पुलिस ने श्रुंगीरामपुर घाट का निरीक्षण कर शान्ति व्यवस्था बनाये रखने हेतु जाएजा लिया। इस दौरान कावड़ यात्रा में अद्दालुओं के मार्ग को सुरक्षित बनाये रखने हेतु शहर कोतवाली सहित जनपद के विभिन्न धाना

पुलिस ने निरंतर चेकिंग कर रही है। वहीं, कावड़ यात्रा के दृष्टिगत शान्ति व्यवस्था/सुरक्षा व्यवस्था बनाये रखने हेतु क्षेत्राधिकारी नगर व शहर कोतवाली पुलिस बल ने चप्पे-चप्पे पर नजर बनाए हुए रखे हैं। साथ ही क्षेत्राधिकारी नगर सहित अन्य सीओ अधीनस्थों को समय-समय पर दिशा-निर्देश जारी कर रहे हैं। वहीं, कावड़ यात्रा के दौरान कावड़ियों व अद्दालुओं को शहर कोतवाली पुलिस, राजेपुर धाना पुलिस, शमसाबाद धाना पुलिस सहित जनपद के अन्य धाना पुलिस ने खाद्य सामग्री वितरित किया। वहीं, सावनमाह के दृष्टिगत नगर के प्राचीन मंदिर पांडेश्वर नाथ मंदिर, पुटरी मंदिर सहित जिले के अन्य शिवालय व हनुमान मन्दिर सहित अन्य मंदिरों में शान्ति व्यवस्था बनाये रखने हेतु विभिन्न धाना पुलिस ने पैनी नजर बनाए रखी और लोगों को जागरूक करती रही। वहीं, मिशन शक्ति के तहत जनपद के समस्त धानों पर नियुक्त महिला सुरक्षा विशेष दल ने सुरक्षा व्यवस्था/आगामी त्योहारों के दृष्टिगत महिलाओं व बालिकाओं को सुरक्षा, स्वावलंबन व सम्मान के प्रति विस्तृत रूप से जागरूक किया।

## मीडिया सेल

# फतेहगढ़



# पुलिस



पहली नजर

30 जुलाई, 20



फर्रुखाबाद फतेहगढ़ स्थित पुलिस लाइन में सलामी लेते हुए एसपी अशोक कुमार मीणा व निरीक्षण के दौरान जानकारी लेते हुए एसपी (छाया:पंजाब केसरी)

## एसपी ने परेड की सलामी लेकर पुलिस लाईन की व्यवस्थाओं का लिया जायजा

फर्रुखाबाद, फतेहगढ़, (पंजाब केसरी): पुलिस अधीक्षक कुमार मीणा ने पुलिस लाईन ग्राउंड में आज शुक्रवार को परेड की सलामी लेकर कार्यालयों व आवास का निरीक्षण किया। पुलिस अधीक्षक ने परेड की सलामी ग्रहण करने के पश्चात विभिन्न इकाइयों में, यूपी-112, परिवहन शाखा, सीपीसी कैंटीन, कंट्रोल रूम, बैरक, शस्त्रागार, अस्पताल इत्यादि को चेक कर सम्बन्धित को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। पुलिस अधीक्षक श्री मीणा ने परिवहन शाखा के निरीक्षण में वाहनों के मेट्रीनेस के निर्देश प्रभारी परिवहन को दिए। यूपी 112 में लगे पीआरवी वाहनों की जांच की। पुलिस लाइन्स में बने फैमिली क्वार्टरों का निरीक्षण कर प्रतिसार निरीक्षक को साफ सफाई को निर्देशित किया। डिस्ट्रिक्ट कंट्रोल रूम में जाकर निर्देश दिए कि फोन तथा वायरलेस सेट पर आने वाली जनपद की सूचनाओं पर तत्काल प्रभाव से कार्यवाही कर सम्बन्धित को अवगत कराये। आदेश कक्ष में पुलिस लाइन्स में उपबल्ल्ध समस्त रजिस्ट्रों की जांच कर अच्छे तरीके से रखरखाव के निर्देश दिए हैं।

## मीडिया सेल

# फतेहगढ़



# पुलिस

## जुमे पर रही पुलिस की कड़ी नजर

फर्रुखाबाद, संवाददाता। शहर से देहात तक जुमे पर पुलिस की कड़ी निगहबानी रही। लालगेट से बीबीगंज के इलाके तक पुलिस ने कड़ी नजर रखी। पुरसुकून माहौल में जुमे की नमाज अदा हुई।

सुरक्षा को लेकर पुलिस और प्रशासन के अफसर पूरे दिन दौड़ते रहे। सुबह से ही शहर और ग्रामीण क्षेत्र की प्रमुख मस्जिदों की पुलिस ने निगरानी शुरू की। लालगेट पर बड़ी संख्या में पुलिस बल को रोका गया। टाउनहाल की



लालगेट पर सुरक्षा को लेकर अलर्ट पुलिस बल।

मस्जिद के नजदीक भी पुलिस का सबसे ज्यादा जोर रहा। नमाज जब

मस्जिदों में शुरू हुई तो पुलिस ने पूरी नजर रखी।

## मीडिया सेल